



HANTOS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
2434 Hantos, Nagylóki út 3. Tel./fax: 25/506-000, e-mail:
phhantos@emw.hu

TÁMOGATÓ NYILATKOZAT

Tudomásunk van róla, hogy a Nemzeti Földalapkezelő Szervezet nyilvános pályázaton meghirdette a Kishantosi Ökológiai Mintagazdaság területeinek bérleti jogát, mivel az arra kötött haszonbérleti szerződés 2013.10.31-én lejár. Az eddigi bérlő a helyi Kishantosi Vidékfejlesztési Központ Közhasznú Nonprofit Kft. folytatni kívánja a megkezdett közhasznú tevékenységet, a fenntartható, környezetbarát, ökológiai gazdálkodást és oktatást, melyet községünk messzemenően támogat.

Hantos Fejér Megye déli, hátrányos helyzetű részén egyike annak az 1700 falunak, melynek lakossága 1000 fő alatti, így küzd a népességmegtartásért. Sajnálatos, hogy a korábbi kormányok alatt a terület- és a vidékfejlesztés elment egymás mellett és a hátrányos helyzetű térségek felzárkóztatása nem valósult meg. A Kormány vidéket felzárkóztató Darányi-programjába jól illik a helyi erőforrásokra és közösségekre támaszkodó, az ökológiai innovációt példamutatóan alkalmazó Kishantosi Vidékfejlesztési Központ tevékenysége.

A Kishantosi Vidékfejlesztési Központ, községünk nagy értéke és büszkesége, pótolhatatlan intézmény, mely Hantoson és környékén élő emberek több mint húsz éves erőfeszítéseinek eredményeként jött létre és működik, így a helyi társadalomban gyökerezik.

A Hantosi Önkormányzat, a Hantosi Faluvédő és Kulturális Egyesület, a Hantosi Általános Iskola, valamint a hantosi civil csoportok szoros együttműködésben állnak a Kishantosi Vidékfejlesztési Központtal, mely gépi munkákkal, irodai szolgáltatásokkal, rendezvények szervezésével és oktatással segíti munkájukat.

A „kishantosiak” tevékenysége néhai Gyimesi Károly (Fejér megye díszpolgára) szavaival élve „*térképre tette Hantost*”, hazai és nemzetközi hírnevet, kapcsolatokat hozott a településnek.

A Hantos székhellyel működő Kishantosi Vidékfejlesztési Központ iparüzési adója településünk bevételeit növeli. A központ Hantoson és környékén élő embereknek ad munkát, megélhetést.

Az intézmény közhasznú tevékenységet folytat, a közjót szolgálja, megmaradása, fejlődése alapvető érdeke a falunak.

Kérem, hogy döntésükkel községünk érdekeit szíveskedjenek figyelembe venni a Vidékfejlesztési Központ pályázatának támogatásával.

Hantos, 2012. november 23.

Tisztelettel:



Az eredetivel mindenben
megegyező, hiteles másolat.

Hantos, 2012. október 23.



Fischer József
polgármester